

Третья четверть этого учебного года стала для учащихся и коллектива Детской школы искусств очень насыщенной творческими событиями. Один за другим сменяли друг друга концерты, конкурсы, фестивали и поездки. Копилка творческих достижений пополнилась новыми победами наших ребят в конкурсах и фестивалях. 28 февраля в Детской школе искусств г. Зеленоградска состоялся III Областной конкурс фортепианного мастерства «Ансамбли Балтийского побережья». В конкурсе приняли участие 49 учащихся из 10 школ области. Нашу школу представлял фортепианный дуэт Неведомская Мария и Лысенко Светлана (преподаватель Зуева Ольга Николаевна), который был удостоен звания Лауреата III степени.

На V Межшкольном техническом конкурсе, посвящённого творчеству К. Черни, который проходил в Детской школе искусств г. Светлого, Неведомская Мария (преподаватель Зуева О. Н.), исполнив сложнейшую программу, стала Лауреатом III степени.

С 19 по 20 марта в Калининграде состоялся III Открытый вокально-хореографический конкурс-фестиваль «Музыкальный экспресс». На конкурс собрались участники со всех уголков нашей области. Хореографические и вокальные коллективы, солисты разного возраста приехали в Дом культуры железнодорожников, чтобы себя показать и на других посмотреть.

Организаторы даже и представить не могли, что этот конкурс вызовет такой ажиотаж. В первый и во второй день, пришлось прослушать и просмотреть 300 номеров вокалистов и хореографических коллективов. Выбрать в таком многообразии — задача не из легких. Но намётанный глаз и абсолютный слух членов профессионального жюри помогли определиться.

ДШИ им. Гречанинова А.Т. на этом конкурсе представлял образцовый хореографический ансамбль «Реченька» (руководитель Захарова С.В., концертмейстер Шидловская Н.В.). Зажигательный танец «Коробка с карандашами» и задорная «Русская круговая» были по достоинству отмечены компетентными членами жюри, присудив коллективу звание Лауреата I степени.

В это же время (19 марта) в концертном зале симфонического оркестра г. Калининграда состоялся VII Областной фестиваль фортепианной и вокально-хоро¬вой музыки Д. Б. Кабалевского, где хор младших классов «Родник» под руководством Акимовой О.А.

(концертмейстер Морозова С.В.) занял почетное второе место.

Учащиеся преподавателя Ходыревой Е.И. приняли участие во Всероссийской заочной теоретической олимпиаде «Загадки госпожи Мелодии», которая проходила на базе Вологодского музыкального колледжа.

Нашу школу представляли Ганшу Елизавета и Трофимова Алиса. Девочки отлично справились с заданиями, которые были предложены организаторами конкурса. Конкурсные вопросы были из области теоретической дисциплины «Слушание музыки». Конкурсанты должны были ответить на предложенные теоретические вопросы и определить названия мелодий из различных классических произведений. По итогам конкурса Ганшу Лиза стала Лауреатом II степени, а Трофимова Алисабыла отмечена Грамотой за участие в конкурсе.

За яркое и образное выступление на IV Областном конкурсе-фестивале ансамблей малых форм «Весенний калейдоскоп» ансамбль юных балалаечников (руководитель Оверченко Л.Е., концертмейстер Сытенок А.В.) был награжден дипломом «За яркое воплощение художественного образа»

Радуют своими достижениями и учащиеся художественного отделения. На открытом областном конкурсе творческих работ «Зимнее чудо» Гудилова Анастасия (преп. Огородник Е.Н.) получила Диплом Лауреата I степени, Волкова Валерия (преп. Малеванова Е.А.)—Диплом Лауреата III степени, на Областном конкурсе изобразительного творчества «Декоративная композиция» Дипломом III степени была награждена Марданова София (преп. Полянская О.П.), а дипломами в различных номинациях - Мисилевич Маргарита (преп. Полянская О.П.), Красовская Вероника (преп. Огородник Е.Н.), Нурмагомедов Рустам (преп. Малеванова Е.А.). Многочисленные дипломы областных, региональных и всероссийских конкурсов и фестивалей, постоянное участие творческих коллективов школы в концертных программах различного уровня подтверждают профессионализм и мастерство преподавателей, высокий исполнительский и художественный уровень учащихся школы. Надеемся, что воспитанники школы искусств и дальше будут радовать своими победами, а преподаватели - направлять юные таланты к высотам исполнительского и художественного мастерства.

С. Морозова



